

Trabas en Mercomún a avicultura salvadoreña

La avicultura salvadoreña ha encontrado trabas dentro del Mercado Común Centroamericano, y por ello no ha podido proyectarse como esperaba en la región, afirma la Asociación de Avicultores de El Salvador, en su memoria de labores de 1977-1978.

"Es lamentable el hecho de que la avicultura salvadoreña —refiere—, habiendo nacido con sobrado impulso para participar en todas las plazas centroamericanas, con-

tinúe siendo un espacio inaccesible dentro del Mercado Común Centroamericano, debido a las insuperables e injustificadas circunstancias que impiden la fluidez del mercado intra-regional de un producto básico para la alimentación de los pueblos".

Luego agrega la asociación: "Ante tal situación, consideramos necesario reafirmar nuestro criterio de que a nivel de Mercomún, la ley oferta-demanda no funciona."

— Pasa a la página 77 —

Procuraduría con un nuevo edificio

La Procuraduría General de Pobre ampliará sus instalaciones con la construcción de un nuevo edificio contiguo al que ocupa en la actualidad para dar más facilidades a las personas que requieren los servicios que presta

— Pasa a la página 13 —

Peleteros eligen nueva directiva

En sesión general de socios la Asociación de Peleteros Salvadoreños (APS), se eligió la junta directiva que fungirá para el periodo 1978-1979.

La directiva quedó integrada así: Presidente, Guillermo Pacas; vicepresidente, Francisco A. Rojas; secretario, Víctor O. Delgado; prosecretario, Modesto J. Osorio; tesoro, Salvador Moli-

— Pasa a la página 35 —

De Sonsonate

Seis muertos ayer arrollados por bus

(San Antonio del Monte). Seis personas resultaron muertas y diez gravemente golpeadas, como consecuencia de un accidente de tránsito ocasionado por un bus de la Ruta 101, ayer Domingo de Ramos en esta población. Informan las autoridades de Tránsito que la desgracia se produjo a las 6:20 horas, cuando al bus de la empresa Ana Gloria Expres, placas 73237, se le fueron los frenos al momento de llegar al parque central, de la 1a. Calle Oriente, por lo que se subió a la acera y arrolló a un grupo de personas que desayunaban en un comedor propiedad de la señora Rosa Adelia Pacas de Arias.

Buena Vista, de la jurisdicción de Atiquizaya, Ahuachapán y la última, del caserío Las Peñitas, cantón El Porvenir, Chalchuapa, quien pereció en el hospital San Juan de Dios de Sonsonate.

— Pasa a la página 77 —

Muertos y golpeados

Perecieron al instante, se dijo, Francisca Larín Portillo, de 40 años; Valentin Valencia, de 63; Concepción Larín Portillo, de 75; Manuel Guirola Carranza, de 14; Zoila Monterrosa de Agreda y Arcadia López de 35. Los primeros cinco originarios del cantón

— Pasa a la página 35 —

Dos muertos en choque en Carretera Troncal Norte

Manuel de Jesús Murcia, de 35 años, y el menor José Martínez Erazo, de 13, perecieron al chocar el pick up en que se conducían con un bus de pasajeros. Se informa que el accidente sucedió entre los puentes Lempira y Mocho, de la carretera Troncal del Norte, cuando el pick up se conducía a excesiva velocidad y haciendo ziz zag, por lo que chocó contra la parte delantera de un bus de pasajeros que se dirigía de esta capital hacia Chalatenango. Por lo fuerte del impacto, perecieron en el acto, el señor Manuel de Jesús Murcia y el menor José Martínez Erazo.

Las autoridades judiciales practicaron el reconocimiento de los cadáveres y demás golpeados; la Policía Nacional por su parte practicó la inspección para deducir responsabilidades.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

INVESTIGACION. Trágicamente pereció el sábado por la noche René Castellanos Carrillo, al ser arrollado por un vehículo. Autoridades judiciales de San Martín, en cuya jurisdicción ocurrió el accidente, inspeccionan el lugar de la tragedia.

Tres incendios durante las últimas 48 horas

Tres incendios reportaron en las últimas 48 horas las autoridades de seguridad pública. El primero en la población de Comasagua, La Libertad. El segundo en la hacienda "La Piragua", cantón El Zope, Jucuarán, San Miguel y el tercero en el cafetín Káty, de esta capital. El primero se originó en horas de la madrugada en el centro de la población de Comasagua. Por el fuerte viento el incendio amenazaba destruir casi una manzana de viviendas.

El inspector del cuerpo de bomberos, Tomás Roberto Ordóñez, manifestó que debido a la escasez de agua en la población se tuvo que sofocar el siniestro con dos unidades de esa institución. No hubo daños personales.

El segundo de los incendios se manifestó que debido a la escasez de agua en la población se tuvo que sofocar el siniestro con dos unidades de esa institución. No hubo daños personales.

— Pasa a la Página 95 —

De Santa Ana

Vigilante baleado al evitar robo en una casa en Santa Ana

(Santa Ana). Al evitar que ladrones se introdujeran a una casa fue baleado el vigilante nocturno Tereso Saiazar Jurado, de 18 años de edad. En su declaración a las autoridades el vigilante manifiesta que él cumplía con sus obligaciones, cuando vio un grupo de individuos tratando de forzar la chapa de unas de las casas del sector, por lo que con su silbato trato de ahuyentarlos; los sospechosos, dijo, respondieron disparándole varios balazos que le hicieron impacto en su cuerpo.

Después del ataque a balazos los desconocidos huyeron dejando gravemente baleado al vigilante. Algunos momentos después fue auxiliado y llevado al hospital de esta ciudad.

Fallece impulsora de la Asociación Muchachas Guías

Lamentable pérdida es el fallecimiento de doña Marta de Palacios, impulsadora del Movimiento Guía en El Salvador y miembro de numerosas Asociaciones Femeninas, Culturales, Juveniles y de Servicio. Falleció en la ciudad de Guatemala, después de prolongada enfermedad e intenso tratamiento médico. Representantes de la Asociación de Muchachas Guías y de otras entidades a las cuales pertenecía, viajaron hacia el hermano país para ofrecerle un último tributo y asistir a sus funerales.

Fue presidenta de la Asociación de Muchachas Guías desde 1956 a 1967, logró que esta Asociación

se incorporara en una forma reconocida dentro de los programas juveniles salvadoreños. Continúa, siempre lista", activa en el comité de capacitación de esta organización, que la había nombra-

— Pasa a la página 62 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana
PERECE. Manuel de Jesús Murcia, pereció el viernes junto con el menor José Martínez Erazo, en accidente de tránsito cerca de la Troncal del Norte.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

EN SERVICIO. Desde el domingo se encuentran en servicio en playas y balnearios de todo el país los guardavidas de la Cruz Roja Salvadoreña. Como lo dispuso la dirigencia de la institución todos

los guardavidas se presentaron con su cabellera recortada y su equipo en buen estado. Se espera que la ciudadanía que asista a temporal atienda las recomendaciones de la Cruz Roja Salvadoreña.